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115. OpHekTiH MoHIH TaGanap:
' | a) sin 30° + cos 45° + cos 60° — sin 45° + tg 45° =
' 2) 5in 60° + cos 60° — tg 60° + sin 30° + g 45° =
6) sin*60° + 2-5in*45°-cos?30° + 31g%30°-cos?45° =

B) 1g260° + 3-1g230° + 5in*60° + sin*45°-cos*45° =

116. a) 61; 9) 62-cyperreperi Gepinrenepi Oofbmma M HYKTeciHeH 4B Ty3yiHe peiiinri apa
KalUBIKTBIKTEI TaOBIHAAP.

61-cyper 4 cm
62-cyper

117. a) Inaronansaapsr 2v/3 oM xoHe 6 CM-Te TeH GONATbIH POMOBIHBIH, OYpHIITApHIH Ta-
Obiraap. o) ITepumerpi 120 cM, ax cyitip Gypennbr 60°-ka TeH pOMOBIHBIH IHArOHABAA-
PBIH TaOBIHTAD.
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XKayaOsl.

118. TpuronoMeTpUsANbIK QYHKIMSUIAPABIH OYpHIIITAPEIH GalinaHbBICTHIpaTRH (GopMyanap-

JBI XKa3bIHIOap:

sinta + =1 iga - ciga =
sina cosa
= M = + =
cosa ’ sina 1 tgz a

119. OpHexkTi BIKIIaMaaHIap:
a) 1 —sinfa =

3) 1 +sinfa + cos*a =

6) (1 — cos a)(1 + cos a) =

B) sina — sina - cos*a = sin a-( )=
r) sin*a + 2-sinfa-cos’a + costa =

F) tg%a — sin‘a - 1g%a =

n) cos’a + cos’a - tg%a =

e) tga-(2-cos’a + sinta— 1) =





